



KRISTŮV POKOJ
PŘEVYŠUJE KAŽDÉ POMYŠLENÍ
(LK 8,22-25)

*Pojďte ke mně všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi
břemeny, a já vám dám odpočinout.*
Matouš 11:28

Lukáš 8:22 (CSP) Stalo se, že jednoho dne vstoupil do lodi se svými učedníky a řekl jim: „Přeplavme se na druhou stranu jezera.“ A vypluli.
23 Zatímco se plavili, usnul. A na jezero se snesla větrná bouře; začali se naplňovat vodou a byli v nebezpečí.

24 Přistoupili k němu, vzbudili ho a řekli: „Mistře, Mistře, hyneme!“
On vstal, pohrozil větru a přívalu vod; i ustaly a nastal klid.

25 Řekl jim: „Kde je vaše víra?“ Ulekli se a užasli a říkali mezi sebou:
„Kdo to jen je, že přikazuje dokonce větrům a vodě, a poslouchají ho?“



I. BOHU NA NÁS ZÁLEŽÍ

II. TAK, ŽE POSLAL KRISTA



III. CHCE A MŮŽE NÁS JEŽÍŠ ZACHRÁNIT?



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – Biblické studium a modlitební čas

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Jan Suchý, vedení Josef Bočkay (Ž 119,49-72), písně Petr Svoboda.

V neděli bude od 8,30 hod. modlitební setkání.

Narozeniny v tomto týdnu bude mít **Pavel Borovanský**. Vyprošujme mu Boží milost a požehnání!

Srí Lanka: Pastor zatčen za kontroverzní výroky

Pastor Jerome Fernando je vedoucím sboru Glorious Church v Katunayake na Srí Lance. Vedle své pravidelné církevní služby pořádá také evangelizační setkání v různých oblastech světa. V poselství, které přednesl letos v květnu, pastor Jerome hovořil o rozdílech mezi křesťanstvím a náboženstvími, která převládají na Srí Lance. Různé buddhistické skupiny vyzvaly policejní orgány, aby proti němu vznesly obvinění z podněcování nenávisti mezi náboženskými skupinami v rozporu se zákonem, který je v zemi používán k potlačení svobody projevu. Pastor Jerome 15. května opustil zemi, aby sloužil v Singapuru. Během svých cest se prostřednictvím videopřenosu omluvil za případné nedorozumění nebo zranění. Když se pastor Jerome 1. prosince vrátil do země, byl zatčen. Ačkoli je Srí Lanka demokratickým státem, mezi buddhistickým sinhálským obyvatelstvem a hinduistickými Tamily probíhají etnické a náboženské boje.

Milostí tedy jste spaseni skrze víru.

Efezským 2:8